BEVEZETES A SZAMITASELMELETBE I1I.
TIZENHARMADIK GYAKORLAT, 2015. majus 5.

1. Hatarozzuk meg az A pontbol a tobbi pontba 2. a) Hatarozzuk meg az A csucsbol a tébbibe

vezet$ legrovidebb utakat az alabbi G' grafban a vezetd legrovidebb utak hosszat az alabb lathato
Ford-algoritmus segitségével. H grafban a Dijkstra-algoritmus segitségével.

b) Valamely él silyat 1-gyel csokkentjiik. Mely
élek esetében nem valtoznak meg ezzel az A-t6l
mért tavolsagok?

¢) Vegyiik hozza a grathoz a (B, E) élet. Mi-
lyen ¢(B, E) > 0 silyok esetén valtoznanak meg
ezzel a legrovidebb utak hosszai?
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3. Hatarozzuk meg az s csticsbol a t-be vezetd legrévidebb 2 9 N
utakat a jobbra lathato grafban a Dijkstra-algoritmus se- s 3 6 9 t
gitségével. 5 1 2 13 1
15 15 3

4. A 2. feladat H grafjaban valtoztassuk a C-bél A-ba mené él stulyat 3-rol —3-ra. Alkalmazhatjuk-e ekkor
a Ford-algoritmust a B-bd&l a t6bbi csiicsba vezets legrévidebb utak megtalalasara? Ha igen, hajtsuk is
végre az algoritmust.
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5. Adjuk meg az Gsszes olyan minimalis élszam iranyitott grafot (élsialyokkal 012 |6 |* |x |7
egylitt), amely(ek)re a jobb oldali tablazat a Dijkstra-algoritmusban szerepls 012 ]51]9 |x |6
t(v) (v aktualis tavolsaga v1-t6l) tomb valtozasait mutathatja. Adjuk meg a 012 ]51]6 ]9 |6
legrovidebb utakat tartalmazo m(v) (v-t megel6z6 csucs) tomb allapotait is. 012 |5 |6 |86
02 |51]6 |76

6. Nyari utazasunkra valutat akarunk valtani. A pénzvalté n kiilonbozé valutaval foglalkozik, a j. fajta 1
egységéért r;;-t kell fizetni az 4. pénznemben. (Pl. ha a j. a dollar, az 4. a forint, akkor r;; = 275 lehet.)
Az r;; tomb felhasznaldsaval adjunk n3-bel aranyos lépésszami algoritmust, amely minden valutapérra
meghatarozza, hogy mi az elérhet6 legjobb atvaltasi arany, ha feltessziik, hogy az atvaltdsokért nem
szamolnak fel kiilon koltséget. (Az i. valutarol a j.-re valo atvaltas torténhet tobb 1épesében is.)

7. A 2. feladat H grafjaban valtoztassuk az Osszes 1 stulya él sulyat —1-re.
a) Alkalmazzuk a Ford-algoritmust az A-bol a tobbi cstcsba vezets legrovidebb utak megtalalaséra.
b) Hatérozzuk meg minden lehetséges (z,y) pontparra az xz-bdl y-ba vezets legrévidebb ut hosszat a
Floyd-algoritmus segitségével.

8. A G irdnyitott graf élei kozott van egy negativ sulyu él, a tobbi él silya pozitiv. A grafban nincs
negativ silyi kor. Adjunk n’-tel aranyos lépésszamu algoritmust az s € V(G) pontbol az dsszes tébbi
pontba vezets legrovidebb utak meghatarozasara.

9. Adott egy n x n pixelbdl allo fekete-fehér kép. Szeretnénk a képen a bal fels§ saroktol a jobb alsd
sarokig egy jobbra-lefelé halad6 hatarvonalat hiizni gy, hogy a vonaltol jobbra-felfelé esé fekete, valamint
a vonaltol balra-lefelé esg fehér pixelek szamanak Osszege a lehetd legkisebb legyen. (A vonal mindeniitt
a pixelek kozott fut.) Adjunk a feladatra legfeljebb ni-nel ardnyos 1épésszami algoritmust.



